

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму (ОНП)

«Транспортні технології на автомобільному транспорті»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

275 - Транспортні технології (за видами) спеціалізація

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

Розвиток, формування та впровадження сучасних транспортних технологій можливий лише на основі наявності висококваліфікованого креативного середовища науковців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері транспортних систем та технологій, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Саме на це спрямована рецензована ОНП.

Програмні результати навчання і компетентності надають можливість здобувачам проводити оригінальні дослідження, застосовувати математичні методи, формувати математичні моделі, що адекватно відтворюють технологічні процеси роботи автомобільного транспорту на рівнях оперативного, тактичного та стратегічного управління, розробляти науково-дослідні проекти.

Вінницький національний технічний університет має значний досвід, потужний кадровий потенціал, відповідну матеріально-технічну базу (галузеві та навчальні лабораторії), тісний зв'язок з виробництвом та зацікавленими підприємствами, що дозволяє успішно готувати висококваліфікованих науковців третього рівня вищої освіти для автомобільного транспорту.

Слід зазначити, що системний підхід і методи його реалізації, які задекларовано у програмних результатах рецензованої ОНП, дозволяють формалізувати технологічні процеси взаємодії автомобільного транспорту та інших видів транспорту. Саме це сприяє розробці та впровадженню сучасних інтелектуальних технологій в роботу та управління транспортними системами.

Розроблена програма враховує вимоги, що пред'являються ринком праці у автомобільній та тісно пов'язаних до неї галузях економіки.

При оновленні освітньо-наукової програми, на наш погляд, доцільно більшої уваги приділити практичній підготовці докторів філософії (PhD).

Завідувач кафедри
автомобілів і транспортних технологій
Луцького національного
технічного університету,
к.т.н., доцент

Мурований І.С.

